

目标 市容环境——畅通、整洁、有序 城市环境——天蓝、地绿、水清
 居住环境——建15分钟便民生活圈
对象 重点解决——车辆乱停放、占道经营、垃圾乱堆乱放和重点区域乱象
抓手 一切依靠群众，一切为了群众 广泛动员，人人参与，全民行动

城市精细化管理

2016年6月2日 星期四 编辑:李怡青 美编:王小羽 校对:彩华

从“脏乱差”到“美佳净”，实现最快“逆袭” 二七区全力以赴开展最差路段乱点“摘帽”行动



嵩山路街道重新粉刷停车位

为贯彻落实全市5月20日城市精细化管理工作会议精神，加大对纳入全市10条最差路段和12个最差乱点的集中整治，实施“摘帽”行动计划，二七区辖区被点名的各街道办事处迅速召开了专项整治会议，对整治工作周密安排部署，科学制订整改细化方案，从根本上解决该区域“脏乱差”问题，达到周边市容整洁、秩序良好、交通通畅的整治目标。目前，均已取得不错的效果。记者 景静 通讯员 黄明月 魏亚冰 文/图



五里堡街道整治后的街道

五里堡街道 利用网格化管理平台整治康复街

治理路段: 康复前街、康复中街、康复后街周边(京广路以西, 大学路以东, 中原路以南, 陇海路以北)

五里堡街道严密部署, 利用网格化管理平台, 坚持“统一组织、分级负责、网格管理、部门联动、依法整治”的原则, 重拳出击康复街整治周边市容环境秩序。

集中力量整治车辆违规停放。协调交管部门增派执法人员, 加大对康复街周边机动车违规停放查处和处罚力度, 并派社区工作人员向车主发放违规停车告知单。同时要求门店分包责任人沿街门店外停放的非机动车进行规范摆放, 保证车不

出线, 车不占道。

部门联合整治占道及突店经营。联合辖区公安、工商、卫生、食药等部门开展联合执法行动, 每天对辖区康复前中后街、菜王西街、中原路进行集中整治。为防止问题反弹, 街道安排协管员在客流量高峰期实行定人定岗定责, 严格防控占道和突店经营。

重拳出击整治垃圾乱堆乱放问题。安排专门巡查员每天对康复街周边道路及楼院积存垃圾进行排查, 发现问题立即告

知片区负责人进行清理, 同时要求馨康社区对楼院内的生活垃圾进行日产日清。共清理积存垃圾7车, 增配垃圾箱23个, 密闭垃圾池6个。

一网打尽区域内小广告。社区网格长对责任区域内楼栋、楼道、楼体小广告进行每天一巡视、每天一清理; 同时安排各片区的执法人员和协管员对沿街散发小广告的人员进行告诫、劝离。近3天内共清理楼院小广告、橱窗广告、灯箱广告等800余处。



建中街街道清理小广告

大学路街道 召开专项工作会议周密安排部署

治理路段: 康复前街、康复中街、康复后街周边(京广路以西, 大学路以东, 中原路以南, 陇海路以北)

5月20日下午5点, 大学路街道迅速组织城管办、执法中队、科室和社区负责人召开了办事处乱点整治行动专项工作会议, 对康复后街乱点的整治工作进行了周密安排部署, 科学制订了整改细化方案。

5月22日、23日两天, 通过加大执法力度、推行门店“五包”制度、科学规范管理、探索长效机制等形式, 在康复后街展开了“拉网式”飓风整治行动。

从机关、社区抽调40名工作人员, 充实到执法管理力量, 采取门店“五包”机制, 每名执法人员配备一名抽调工作人员, 分包5家沿街商户, 协助保洁人员、执法人员切实做好店外经营劝阻、清除小广告、自行车摆放、地面卫生保洁、垃圾清运及文明劝阻等工作。

早上7点开始, 定人、定岗, 监督垃圾入车、不外溢; 每天深入商户中开展文明经营宣传,

引导商户支持和参与城市管理建设, 从思想上转变商户经营观念。

执法中队和特勤负责康复后街占道经营、突出店外经营、小广告, 严禁占道经营、突出店外经营, 治理乱贴乱画小广告。特勤配合环卫工人负责康复后街树坑内垃圾, 共同做好清扫工作。目前, 康复后街有了明显改观, 下一步注重持续维护和保持。



大学路街道治理车辆乱停放

嵩山路街道 机关党员、志愿者、执法人员齐上阵

治理路段: 工人南路(航海路—长江路)

5月24日, 为彻底整治辖区最差路段, 嵩山路街道组织机关党员、社区志愿者、城管执法人员等100余人对工人路进行集中整治。

整治前, 该办事处主任冯沛带领全体人员明确了整治标准。随后带队针对路段上存在问题进行逐一整治。一是占道现象整治。工作人员对占道、突店经营进行强力整治, 对商户门

前乱堆放的废物进行了清除。二是非机动车区域整治。工作人员对非机动车停放区域线进行重新施划, 对摆放不齐、乱停乱放的非机动车进行规整和拖移。三是路边杂物堆积整治。工作人员对路边乱堆放的杂物进行了清理, 对部分黄土裸露地面安排人员进行了硬化处理。四是乱贴乱画整治。工作人员对墙体及广告牌上

的小广告进行清理, 对有碍观瞻的灯笼进行了移除。

经过4个多小时的整治, 工作人员共清理各类杂物约2车, 清除各类小广告50余处, 清扫路面500多米, 施划停车线1000余米, 规范非机动车区域30余处, 整治突店经营4家。经过全体人员的全方位清理整治, 工人路面貌焕然一新。

建中街街道 联合执法中队和社区共同治理

治理路段: 康复前街、康复中街、康复后街周边(京广路以西, 大学路以东, 中原路以南, 陇海路以北)

为彻底整治辖区最差乱点, 康复街周边市容脏乱差现象, 建中街街道联合执法中队和所涉及的社区重拳出击, 还辖区居民一个整洁有序的居住环境。

破解车辆乱停放顽疾。街道组织社区工作人员、保安和志愿者针对人流量密集的康复街周边增设多个停放区域, 进行划设停车线, 并对违规停放的非机动车进行摆放; 为规范机动车停放秩序, 组织社区对辖区乱停乱放的机动车张贴温馨提示书。

联合整治占道和突店。组织城管科和执法中队成立30人的联合执法队, 对康复街周边占道和突店经营商户进行盯守, 一星期以来, 共清理占道经营38处、突店经营69处, 销毁20个燃煤灶。下一步, 办事处将持续开

展集中整治行动, 加大巡查力度, 全面取缔辖区占道、突店经营等市容乱象, 确保整治效果。

集中清理乱堆乱放物料。由社区利用一天时间进行排查摸底, 办事处利用两天时间对所有物料清理完毕; 同时要求社区每天对沿街道路和辖区楼院进行排查, 发现问题及时处理, 共清理垃圾8车, 硬化花坛路面20平方米。

清理乱贴乱画小广告。以公共场所、主次干道及背街背巷、小区庭院及楼道、路口和重点区域为重点, 由各社区对辖区各类小广告进行排查清理。并通过建立疏堵结合的工作机制, 提供设置为商家业主发布广告信息的粘帖栏, 实现打击整治工作规范化、常态化、长效化。